

司机被解聘后当“记者” 敲诈原单位百万元封口费

一司机被解雇后当上了“记者”，向原单位索要100万元“封口费”。7月1日，秦先生被巩义市检察院以涉嫌敲诈勒索罪提起公诉。

据了解，今年35岁的秦先生是焦作市一农民，无固定职业。前年，他经人介绍在巩义某房地产公司当司机。

在此干了一年多后，由于秦先生所驾驶的车辆被公司调往别处，他也因赋闲失去工作。而此时在秦先生看来，公司没有把他放眼里，“说走就让走，太不给面子了”。

此后不久，秦先生了解到，省会某电视台外包栏目招人，对年龄学历没有限制，被录用后主要拉广告。没想到这个外包栏目录用了他，还发放了自制的“采访证”。

虽然不停奔波，秦先生却没拉来一分钱广告，感觉面子挂不住的他将目光“锁定”在老东家身

上。他向原供职单位房地产公司财务科称，已掌握该公司重要违规事实，希望对方“配合”。若不同意自己的要求，一定会将对方曝光。

这家房地产公司随即向电视台探询，得知这档外包栏目已取消，当初给秦某办理的工作证早就声明作废。掌握了这些情况，这家房地产公司立即向巩义市检察院进行汇报，并派出公司领导与秦先生见面，探询他打算要多少钱。

“得拿100万元，少于这个数解决不了问题！”这家房地产公司最终同意向秦某“支付”20万元。

今年3月18日，在郑州市建设路一咖啡厅，当秦先生接过房地产公司递给的20万元后，被守候多时的民警当场抓获。

1日，秦先生被巩义市检察院以涉嫌敲诈勒索罪提起公诉。

(据《河南商报》)



林州发现战国古墓群

7月2日，考古人员在清理一处车马坑。今年2月起，文物考古人员对河南省林州市一建筑工地进行考古发掘。截至目前，共发掘清理出战国时期各类中小型墓葬近百座，车马坑两座，出土了200余件战国时期的青铜器、玉石器和陶器等，其中青铜礼器约100件。该墓地的发掘为研究战国晚期韩、赵、魏边界的划分，以及战国晚期豫北地区中小型墓葬的布局形制、丧葬习俗、器物组合等提供了新的实物资料。

新华社记者 朱祥 摄

一男子室内制定时炸弹 引发爆炸

在浙江永嘉务工的郭某，从小就有个特殊的爱好，试制炸药。几次成功后，他变本加厉，竟想做颗定时炸弹。谁知炸弹意外爆炸，整栋楼房震动，房顶被掀开，房间里一片火海。郭某自己被炸成重伤，被迫切除左手摘除左眼。近日，浙江温州永嘉县人民法院以非法制造爆炸物罪，判处郭某有期徒刑三年六个月。

26岁的郭某自小便对玩火情有独钟，从爱好玩鞭炮、爆竹，发展到自己拆爆竹取来火药，再自己动手制作简易的爆炸物。

今年3月份，在永嘉县一家酒楼做服务员的郭某辞职后，无所事事的他又开始玩起了火药。刚开始所用的火药剂量少，威力不大，倒也没什么意外。渐渐地郭某胆子越来越大，放的火药剂量也越

来越多。今年3月10日左右，为了展示自己研制的较大威力的爆炸物，郭某特意拉上自己的三位室友来到偏僻处试验，结果成功了。欣喜若狂下，郭某萌生了要更上一层楼的想法，要研制一个定时炸弹。

通过前期准备，3月14日晚8时30分许，郭某在租房内用捡来的啤酒罐装入烟火剂、黑火药等物，并用闹钟、铜线、电池、导火线等物意欲制造一个可以定时爆炸装置。8时40分许，郭某安装工作已经接近尾声，不料正在这时，郭某在连接闹钟与啤酒罐时，不慎使该爆炸装置发生爆炸。

郭某和当时同在房内的侯某以及郭的两个侄子均被不同程度炸伤。经伤势鉴定，郭某自己重伤，其余两人轻伤，一人轻微伤。

(据中新网)



济南女警骑电动车执法

7月2日，在济南经七纬二路附近，交警女警们骑着刚配发的电动车外出执勤。

当日，济南市经七纬二女子交警中队将特别订制的22辆电动车配发给女交警，方便她们在管辖区域的小区内部巡逻、纠正违法停车等。

新华社记者 范长国 摄

大学校园毕业甩卖受欢迎

新华社南宁7月2日专电(李欣鞠)7月到来，广西各高校毕业生纷纷收拾行李准备离校，不便携带的物品成了他们争相处理的对象。由于价格低廉、实用性高，毕业生处理的东西深受低年级学生的欢迎。

广西师范学院的公告栏贴满了毕业销售的信息，“超低毕业大甩卖”“低价抛售”等字眼颇为吸引眼球。毕业生们卖的

东西有生活用品如自行车、电风扇、热水壶，也有各类书籍如英语四六级辅导资料、课外书。在众多的物品里，小台灯、交换器和辅导资料都很抢手，公告栏上还贴着不少求购信息。

除了张贴广告，互联网是毕业生发布销售信息的另一渠道。这几天毕业生离校在即，各学校的交易板块发帖量明显增多。杨丽燕是桂林电子工

业大学的学生，在学校网站的二手商品交易板块上发布甩卖信息1天后，她的台灯和小电脑桌就分别以5元和25元价格卖出。“这些东西不好带走，寄回去的邮费也不便宜，卖了还能赚点路费。”杨丽燕说。

广西大学外国语学院的李柏涛既没有贴广告也没有发帖，但他要处理的书本已经差

不多卖完了。“今年有低年级的学生来我们宿舍买书，他们知道毕业生有很多东西要处理，就直接找上门了。”李柏涛说，在他卖的书中，英语四六级的辅导资料抢手，5毛钱一本的杂志也卖得快。“我只留下少量以后用得着的书，能卖的尽量低价卖掉，书本可以重复利用，不浪费资源，比当成废旧物品卖好多了。”

大学生卖肉夹馍月收入过万元

小菜夹馍、小刀红烧肉夹馍、梅菜扣肉夹馍……十多种口味的肉夹馍，3元~5元钱一个，小小的生意硬是让毕业于陕西西京学院计算机应用专业的阎强做成了月收入1万多元的买卖。7月1日，记者在锦绣路某大型超市旁的肉夹馍店里，见到了朴实的阎强。

2006年初，阎强听朋友介绍，摆地摊比较赚钱，便辞掉销售工作，到批发市场购买了价

值700多元的小商品，拉开了他练摊生活的序幕。一月下来，他赚到了3000元。但阎强明白，摆地摊不是长久之计。他开始留意起创业项目。

去年10月初，满怀着创业激情的阎强来成都寻找项目。半个月的考察，他喜欢上了成都的创业环境，也看上了肉夹馍生意。随后，在武侯区跳伞塔街道办事处和棕南社区的帮助下，他投资12万元，租赁了铺

面，加盟了某品牌肉夹馍专卖店。几个月的时间，阎强的肉夹馍店已实现每月7万元左右的营业收入，他自己的月收入也突破万元大关。

“只要敢于放下面子，敢干、肯干，都能赚钱！”阎强说，“把面子放在口袋里，大学生就业或是创业就不成问题。”现在，阎强最大的愿望就是把肉夹馍的生意做大，找好的地段再开分店。

贵州发现一处 史前人类 活动遗址

新华社贵阳7月2日专电(记者 王丽)贵州省安顺市西秀区东关办事处境内近日发现一处距今约4000年的史前洞穴遗址，专家初步判定为新石器时代遗址。

据悉，这处遗址位于石厂村邵家庄上寨后洞，系一东西向对穿天然溶洞。当地村民说，这个溶洞最多曾容纳百人聚集，溶洞的西洞口被一道人为修建的石墙封堵，仅留一门道出入。考古人员在西洞口前坡地采集了2件燧石小石片，还有9件黄褐色夹砂陶片，其中有绳纹装饰的5片、素面无纹者4片。

遗址发现者、贵州省文物考古研究所所长助理李飞说，在此遗址发现的陶片，风格与已进行过科学发掘的平坝飞虎山遗址文物十分相似，其时代距今约4000年，属新石器时代遗址，这是安顺境内发现的第27处史前洞穴遗址。

冒称法院人员电话诈骗 不到一个月骗近70万元

新华社杭州7月2日专电(记者 裴立华)近日，湖州、温州等地连续发生冒充杭州中院法官进行电话诈骗的事件，不到一个月时间共有5名事主被骗近70万元。

陈先生是湖州的一位普通市民。一日，他接到一个电话，对方自称是法院的，在侦查一个案件时，发现他的身份证被诈骗集团盗用作洗钱，账户里的资金极不安全。对方还表示，

此案具体由杭州中院一名姓赵的法官负责，这名赵法官会再和陈先生联系。

过了几天，陈先生果然接到了自称是杭州中院赵法官的电话。他表示，为了保护陈先生账户的安全，要给他办理一张新的身份证，并且要陈先生把钱转到指定账户。新身份证办好，会电话通知。最后，这名男子留下了自己的姓名和办公室电话(姓名和电话均与杭

州中院一名姓赵的法官吻合)。

于是陈先生将13万元汇入了“赵法官”指定的账户。6月30日下午，陈先生按照当时对方留下的电话拨打过去，杭州中院的赵法官一接电话，陈先生这才恍然大悟自己上当了。

根据赵法官反映，近期他已经接到和陈先生情况类似的共4位湖州、温州等地事主电话，他们已合计被骗18万余元。